



Upute za voditelja

Deset dana molitve
4.—14. siječnja 2017.

Nakladnik
Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

*Pripremio Odjel za propovjedničku službu pri Generalnoj
konferenciji Kršćanske adventističke crkve*

Izvornik
10 Days of Prayer 2017

www.TenDaysOfPrayer.org
www.adventisti.hr

*Ako nije drukčije naznačeno, biblijski redci
navedeni su iz Jeruzalemske Biblije*

Odgovorni urednik
Neven Klačmer

Urednik
Mario Šijan

Prijevod
Zdenko Hlišć Bladt

Lektura
Miroslav Vukmanić

Umnoženo u uredu nakladnika, 2017.
Za internu uporabu

Dobrodošli!

Dobrodošli na Deset dana molitve 2017.! Bog je učinio mnoga čuda tijekom programa Deset dana molitve otkad je počeo pod nazivom Operacija globalna kiša 2006. godine. Sveti Duh je ostvario buđenje, obraćenja, obnovljenu strast za evangelizacijom i izliječio mnoge međusobne odnose. Uistinu, molitva je kolijevka buđenja.

Ove upute namijenjene su da ti pomognu kao voditelju. Prvi dio pokriva teme koje se odnose na Deset dana molitve 2017. A drugi dio uključuje smjernice koje će pomoći tebi i tvojoj molitvenoj skupini. Upamti da su ovo samo zamisli i predloženo gradivo. Budi slobodan mijenjati ih kako te Duh vodi.

Tijekom Deset dana molitve, od 4. do 14. siječnja 2017., tvoja skupina će se svakodnevno susretati osobno, telefonski ili preko skypea u jednosatnoj zajedničkoj molitvi. Ukoliko vaša crkva ne može održavati tih Deset dana molitve točno tih datuma, ohrabri je da izabere neko drugo odgovarajuće vrijeme. Posljednji dan pada u subotu. Ovaj dan je proslavljanje Boga za sve što je učinio i što je odgovorio na zajedničke molitve. Nadamo se da će ove zamisli i preporuke pomoći da Deset dana molitve 2017. bude moćno iskustvo vašoj maloj skupini i crkvenoj obitelji.

Te subote svakako uzmi vrijeme i pročitaj iskustva onih koji su sudjelovali u programu Deset dana molitve 2016., a navedena su na stranicama 3 i 4 priručnika *Deset dana molitve 2017.*

Glavne točke u Deset dana molitve

Zašto molitveni dani o Svetišću?

Predmet Svetišća treba proučiti pomnivo, jer je to jedan od kamena temeljaca naše vjere i nade. Svetište nam otkriva djelo koje Isus čini za nas. Ono nam otkriva Njegov karakter. Ono nam također govori o tome što Krist očekuje od nas i kako bismo trebali živjeti na ovoj Zemlji. Svetište nas podsjeća da trebamo živjeti gledajući prema vječnosti, kao i da ne možemo postići ništa svojom snagom. Jedino po Kristu i Njegovoj žrtvi mogu nam biti oprošteni grijesi i možemo primiti pravednost koju nam daje.

Dnevni program

Za svaki dan pripremljen je poseban dnevni program. Na prvoj stranici je plan za molitveno vrijeme koji uključuje određene molitvene točke kao i pjesme za zajedničko pjevanje. Na stranicama koje slijede su odlomci iz Biblije, kao i knjigâ Ellen G. White, što nam daje određeni pogled na temu te večeri. Predlažemo da ih imate za svakog sudionika kako bi mogao pratiti sadržaj tijekom molitvenog sastanka.

Crkve širom svijeta ujedinit će se u molitvi za određenu temu toga dana. Pridružite im se moleći se iz Pisma, navodima i molitvenim prijedlozima koji se nalaze na tom listu. Što se više usredotočite na određenu temu, molitveno vrijeme bit će smislenije. Ipak, nemoj biti previše vezan uz papir, ali neka te on ipak vodi. Nema potrebe da se molite baš za svaku spomenutu točku po redu. To su samo prijedlozi od kojih možete izabrati.

Svetište kao središnja tema

Omogući da se tvoja skupina dobro upozna sa Svetišćem u pustinji koje je po Božjim uputama načinio Mojsije. Proči-

tajte zajedno Izlazak 40. poglavlje i potakni sudionike da to poglavlje ponovno pročitaju kod kuće. Ponesi crtež ili shemu Svetišta na svaki sastanak kako bi skupina mogla vizualizirati poruku. Možeš se poslužiti shemom iz priručnika *Deset dana molitve*, s ključem za razumijevanje (str. 10), ili crtežom Svetište na www.adventisti.hr.

Može se dogoditi da imaš nekoga tko nije prethodno proučio odnos između zemaljskog i nebeskog Svetišta i plan spašenja. Ako je to tako, možeš upriličiti sastanak prije Deset dana molitve kao uvodni dio u tu temu i jednostavnim biblijskim proučavanjem objasniti o čemu je riječ.

Navodi Ellen G. White o različitim dijelovima Svetišta

Za svaku večer uključili smo nekoliko biblijskih redaka i odlomaka iz spisa Ellen G. White. Ovi odlomci nam objašnjavaju različite dijelove Svetišta i zašto je to bitno za nas. Predlažemo da se to pročita sa skupinom. To bi se moglo učiniti na početku molitvenog sastanka kako bi se oslikala tema za tu večer, ili negdje u polovici tog vremena.

Predloženo vrijeme za svaki dio sastanka

Koliko vremena ćeš utrošiti u svakom dijelu ovisit će o vremenu koje ste proveli u zajedničkoj molitvi. Navedeno trajanje pojedinih dijelova su prijedlozi koji su se pokazali dobrima:

- **Dobrodošlica i uvod:** 2—5 minuta
- **Čitanje Biblije i odabranih ulomaka iz knjiga Ellen G. White:** 3 minute
- **Slavljenje Boga:** 10 minuta
- **Priznanje i molitva za pobjedu nad grijehom:** 3—5 minuta
- **Skrušene molbe i posredovanje:** 35 minuta
- **Zahvaljivanje:** 10 minuta

Posreduj za sedmero ljudi

Ohrabri sve da traže od Boga da im otkrije sedam osoba za koje bi se molili tijekom deset dana. To mogu biti članovi obitelji, prijatelji, suradnici na poslu, susjedi, vjernici crkve i slično. Ohrabruj ih da se mole da Sveti Duh vodi tih sedam ljudi k Isusu i obraćenju. Članovi skupine trebaju moliti Boga da im pokaže kako da se mole za posebne potrebe te kako da dopru do svojih sedmero ljudi tijekom tih deset dana.

Subotnja bogoslužja tijekom Deset dana molitve

Na subotnjim bogoslužjima imaj posebni molitveni cilj i slobodno iznesi iskustva o odgovorenim molitvama. Budi kreativan jer ima mnogo načina da s crkvenom obitelji podijeliš ono što se zbivalo tijekom molitvenih sastanaka.

Proslavljanje Boga posljednje subote

Posljednja subota treba biti posebno isplanirana kao vrijeme velike radosti za ono što je Bog učinio tijekom deset dana. Odredi dosta vremena za svjedočanstva i iznošenje iskustava o odgovorenim molitvama, za biblijsko učenje ili propovijedanje o molitvi i pjevanje. Povedi vjerništvo u molitvu da bi i oni koji nisu sudjelovali u svakodnevnim sastancima mogli iskusiti radost molitve s drugima. Pogledaj prijedloge u gradivu za jedanaesti dan.

Što nakon Deset dana molitve 2017. — Potpuna uključenost vjernika

Moli se da ti Bog otkrije što On želi kako bi tvoja skupina i cijela crkva nastavila ono što je započelo tijekom Deset dana molitve 2017. Možda ćete nastaviti s tjednim molitvenim sastancima. Možda Bog želi da počnete s novom službom u crkvi ili propovijedanjem u društvenoj zajednici. Budi otvoren za Božje vodstvo. Zadivit ćeš se novim iskustvima kako budeš hodao s Njim.

Posebno te ohrabrujemo da prema drugima budeš praktičan. Mi se ne trebamo samo moliti za ljude, nego im i prići na dojmljiv način. Generalna konferencija je izložila prekrasnu inicijativu nazvanu *Potpuno uključenje vjernika*. Zato pozivamo svakog vjernika i svaku crkvu da se pridruži toj inicijativi. Ljudi su gladni nečeg boljeg, a mi imamo nešto što oni nemaju. Nemojmo čuvati Božje darove samo za sebe, nego ih dijelimo drugima. Upotrijebimo svoje darove da bismo drugima govorili o našem ljubljenom Spasitelju!

Ovdje smo pridodali i neke predložene aktivnosti. Uz mnogo molitve izaberi jednu ili više aktivnosti koje su prikladne za tvoju skupinu, zatim odaberi dan i budi Isusova ruka i noga. Ukoliko se samo molimo, a ne govorimo o Isusu drugima, prije ili kasnije ćemo se prestati moliti. Zato traži Boga da ti pokaže kako svjedočiti onima koji Ga trebaju.

Svjedočanstva

Molimo te, ispričaj iskustva o tome kako je Bog djelovao tijekom Deset dana molitve 2017.! Tvoja će iskustva biti ohrabrenje za mnoge druge. Svjedočanstva možeš poslati na **stories@ministerialassociation.org** ili ih napisati online na **www.tendaysofprayer.org**, ali trebaju biti na engleskom jeziku. Možeš zatražiti pomoć nekoga iz Hrvatske konferencije.

Smjernice za zajedničku molitvu

Usuglasite se

Kad netko upravi svoju molitvu Bogu, budi siguran da i drugi mole to isto i slažu se s tim — to je moćno pomagalo! Nemoj misliti da, zato što se neka osoba za nešto molila, nitko drugi nema potrebu za tim. “Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima.” (Matej 18,19) Kako je ohrabrujuće biti uzdignut u molitvi!

Pozivajmo se na Božja obećanja

U priručniku *Deset dana molitve 2017.*, na stranicama 69 do 78, nalazi se dio “Pozovimo se u molitvi na Božja obećanja”, s različitim biblijskim obećanjima koja možemo tražiti u molitvi. Ohrabri članove skupine da se u molitvi pozivaju na Božja obećanja. Vrlo je lako usmjeriti se na naše probleme; ali kad se pozivamo na Božja obećanja, naša vjera jača i podsjećamo se da Bogu ništa nije nemoguće. Obećanja nam pomažu da uzdignemo pogled sa svojih slabosti i poteškoća i usmjerimo ih na Isusa. Za svaku slabost i problem možemo u Bibliji naći obećanje na koje se možemo pozvati. Ohrabrimo prisutne da potraže još više obećanja — ima ih na tisuće! — i ispišu ih kako bi se u budućnosti mogli pozvati na njih.

“Iznesimo Bogu svoje potrebe u iskrenoj jednostavnosti; pozovimo se na sva Njegova obećanja s vjerom i pouzdanjem, kako bi vjernici vidjeli da smo naučili pobjeđivati s Bogom u molitvi. To će im dati povoda da vjeruju u Božju prisutnost među njima, pa će otvoriti srca da prime Njegove bogate blagoslove. Njihova vjera u vašu iskrenost će se povećati, pa će biti spremni i voljni poslušati savjete iz usta propovjednika.” (Ellen G. White, *Evangelizam*, 146)

Post

Pozovi one koji su ti se pridružili tijekom Deset dana molitve da razmisle o nekoj vrsti posta, poput posta od televizije, svjetovne glazbe, filmova, interneta, slatke hrane i pića te hrane koja je teška za probavu. Upotrijebi dodatno vrijeme za molitvu i proučavanje Biblije tražeći Boga da pomogne tebi i crkvi da još potpunije prebivate u Kristu. Prihvatanjem jednostavnije prehrane ljudi će omogućiti svojem umu da bude osjetljiviji na glas Svetoga Duha.

Sveti Duh

Ozbiljno zatraži Svetoga Duha da ti pokaže kako i za što bi se trebao moliti kad je riječ o nekoj osobi ili posebnoj okolnosti. Biblija kaže da mi ne znamo za što se trebamo moliti, nego Sveti Duh posreduje za nas.

“Ne samo da smijemo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kad je napisao da Sveti Duh ‘posreduje za nas neizrecivim uzdisajima’ (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kada ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji zalag da će On uslišati našu molitvu ‘neograničeno više od onoga što možemo moliti i misliti’ (Efežanima 3,20).” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, 94.95)

Fizičko zajedništvo

Kad počinjete zajedničku molitvu, pozovi svakoga da priđe bliže drugima. Kad se ljudi približe i oblikuju uski krug, to pomaže da se ostvari duhovno jedinstvo, što je vrlo važno za zajedničku molitvu. Ako su ljudi raspršeni po prostoriji, to stvara poteškoću da jedan drugoga čuju.

Vođenje molitvenog dnevnika

Vođenje dnevnika tijekom Deset dana molitve može biti dobar način da sudionici usvoje svakodnevne molitvene sa-

držaje, načine zavjete s Bogom i u tome prepoznaju Njegove blagoslove koje su primili. Ispisivanje naših molitava i bilježaka o Božjim odgovorima provjereni je put k ohrabrenju.

Vođenje dnevnika tijekom Deset dana molitve može biti ostvareno na nekoliko načina. Možeš odvojiti vrijeme kad će prisutni u svoje dnevnike upisivati Božje odgovore na njihove osobne molitve. Ili možeš za cijelu skupinu voditi dnevnik molitava i uslišenja, bilo u bilježnici, na plakatu ili na internetu. Jednostavni način je da iscrtáš okomitu crtu na sredini papira. Molitvene zahtjeve ispisuješ u lijevi stupac, a ispunjenja u desni. Može biti oduševljavajuće i može jačati vjeru kad se kasnije gleda kako je Bog odgovarao na molitve.

Strahopoštovanje

Ohrabruj sudionike i sâm pokaži stav strahopoštovanja. Mi se približavamo prijestolju Kralja svemira. Nemojmo se prema molitvenom sastanku odnositi nemarno i ležerno. Ipak, nije nužno da svatko uvijek klekne. Dopusti da se ljudi tijekom tih sat vremena osjećaju ugodno. Zato ih ohrabri da kleknu, da sjede ili da stoje kako ih Bog vodi i kako im je ugodno.

Kratke molitve

Molitve trebaju biti kratke i ciljane. To daje mogućnost i drugima da se pomole. Pokušaj ograničiti molitvu na svega nekoliko rečenica. Svaka se osoba može moliti više puta. Molitve od jedne rečenice održat će molitveno vrijeme zanimljivim i dopustiti Svetome Duhu da utječe na skupinu kako da se moli. Nema potrebe da svaku molitvu započneš s uobičajenim “Dragi Bože” i završiš s “Amen”; jer je to razgovor s Bogom koji je u tijeku.

Tišina

Kao vođa nemoj nametati trajanje molitve. Cilj je da se pridobiju i drugi da se mole. Vrijeme tišine je predivno, jer tada dajemo mogućnost Bogu da govori našim srcima. Dopusti Svetome Duhu da djeluje i daj svakom vrijeme da se moli.

Pjevanje

Zajedničke pjesme između molitava daju ljepotu molitvenom sastanku. Prigodne pjesme predložene su za svaki dan. Nemoj se osjećati obveznim da otpjevate sve pjesme. To su samo prijedlozi. Pjevanje je također dobar način da prijedete s jednog molitvenog dijela na drugi.

Govorenje o molitvenim zahtjevima

Ne traži od sudionika da govore o svojim molitvenim traženjima. Umjesto toga reci prisutnima da se mole za ono što traže i ohrabri druge da im se pridruže u tim molitvama. Evo zašto — vrijeme! Govorenje o zahtjevima i potrebama oduzima najviše molitvenog vremena. Sotona je oduševljen kad nas može zadržati na govorenju o problemima, umjesto da se molimo za problem. Inače će članovi skupine često početi sa savjetima i prijedlozima za rješenje. Sila je od Boga! Što se više molimo, dolazi nam više Njegove sile.

Tvoje vrijeme u danu

Ovo je jako važno! Planiraj da kao vođa svakoga dana provodiš vrijeme kod Kristovih nogu, razgovarajući s Njim i čitajući Njegovu riječ. Ako poznavanje Boga učiniš nečim najvažnijim u svojem životu, to će ti otvoriti put za predivna iskustva. “Iz skrovitog mjesta molitve došla je sila koja je uzdrmala svijet velikom reformacijom. Tamo su, sa svetim spokojem, Gospodnje sluge postavile svoje noge na stijenu Njegovih obećanja.” (Ellen G. White, *Velika borba*, 165)

Smjernice za molitve

- ◆ Neka naše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije uz određenu temu, a zatim dajmo riječ drugima. Možemo se moliti koliko god puta želimo, kao za vrijeme razgovora.
- ◆ Tišina je dobra, jer svima daje vremena da čuju glas Svetoga Duha.
- ◆ Pjevanje zajedničkih pjesama je također veliki blagoslov.
- ◆ Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu trošimo na prepričavanje naših molitvenih potreba, jednostavno ih iznesimo u molitvi. Tako će ih i drugi imati prilike čuti i pozivati se na obećanja iz Božje riječi.



www.tendaysofprayer.org
www.MissiontotheCities.org
www.RevivalandReformation.org/777
www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com